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Αγαπητοί μας γονείς, 

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε από καρδιάς για τη συγκινητική ανταπόκρισή σας στο 

κάλεσμά μας, τα Χριστούγεννα. Με τη βοήθειά σας συγκεντρώθηκαν χρήματα, πλήθος 

τροφίμων και ειδών οικιακής χρήσης και ρούχων. Το «ευχαριστώ» ανήκει σε όλους εσάς 

που στηρίξατε και αυτή την προσπάθεια. Το χαμόγελο και η ικανοποίηση στα πρόσωπα των  

των υπευθύνων της «Αρσις» και του «Ελληνικού Παιδικού Χωριού» στο Φίλυρο είναι η 

καλύτερη ανταμοιβή! 

Για μια ακόμα φορά θα σας θέλαμε αρωγούς και συμπαραστάτες στην προσπάθεια του 

σχολείου μας, μέσα από το πρόγραμμα του Εθελοντισμού. Γνωρίζουμε πολύ καλά τις 

δυσκολίες, που αντιμετωπίζετε στις μέρες μας! Γνωρίζουμε όμως ότι πάνω και πέρα απ’ 

όλα απευθυνόμαστε σε ανθρώπους με ευαισθησίες! Ότι άλλοι από το περίσσευμα και 

άλλοι από το υστέρημά σας, θα βάλετε ένα λιθαράκι να απαλύνουμε όλοι μαζί, τον πόνο 

του διπλανού μας! 

Η προσπάθειά μας, όπως κάθε χρόνο αυτή την περίοδο, είναι να ενισχύσουμε την Τράπεζα 

Τροφίμων της ενορίας μας, του Ι.Ν. Αγίου Αθανασίου, με τρόφιμα μακράς διαρκείας, λάδι, 

είδη προσωπικής υγιεινής και οικιακής χρήσης, απορρυπαντικά και χρήματα, για την 

εξόφληση λογαριασμών. Περίπου 200 συνάνθρωποί μας, που συντηρούνται από την ενορία 

μας, θα γίνουν δέκτες  και της δικής σας αγάπης! 

Από την Παρασκευή 31/03 μέχρι και την Πέμπτη 06/04  θα συγκεντρώνουμε τα είδη που θα 

μας φέρετε, έτσι ώστε την Παρασκευή 07/04 να τα παραδώσουμε στον εφημέριο του 

Ι.Ν.Αγίου Αθανασίου, π. Νεκτάριο Λαγουδάκη και στις υπεύθυνες κυρίες της Τράπεζας 

Τροφίμων, οι οποίες με πολλή αγάπη προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σ’ αυτό το σπουδαίο 

και θεάρεστο έργο. 

Ας ανοίξουμε λοιπόν την αγκαλιά μας στο συνάνθρωπό μας! Ας αφήσουμε το Εγώ να 

συναντήσει το Εμείς στο πρόσωπο του άλλου! Με υγεία να ξεπεράσουμε την προσωπική 

μας Σταύρωση, για να οδηγηθούμε και να ζήσουμε πραγματικά την Ανάσταση! 

Σας ευχόμαστε Καλή Μεγάλη Τεσσαρακοστή και Καλή Ανάσταση!!! 
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